



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



Fundatia pentru Dezvoltare
Economica si Integrare Europeana

Iași, 30 aprilie 2010

COMUNICAT DE PRESĂ

FEDEI – Fundația pentru Dezvoltare Economică și Integrare Europeană Iași, aplicant, **derulează proiectul “Activități non-agricole în Zona Metropolitană Iași”**, finanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, cod proiect POSDRU/52/5.2/G/39437.

Proiectul se desfășoară în comunele din Zona Metropolitană Iași și se adresează persoanelor din mediul rural: șomeri de lungă durată, șomeri tineri, persoane ocupate în agricultura de subzistență și persoane aflate în căutarea unui loc de muncă.

Împreună cu partenerii din cadrul proiectului, Direcția pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Iași, Asociația Zona Metropolitană Iași și Consorzio Sviluppo e Impresa – Italia, a fost organizată joi, 29 aprilie 2010, începând cu ora 10⁰⁰, în Sala Mare a Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Iași, **masa rotundă „Mediul rural non-agricol”**, în cadrul căreia au fost prezentate rezultatele *Studiului asupra oportunităților de dezvoltare integrată a mediului rural din județul Iași*.

Pe baza studiului realizat se va face o ierarhie a activităților non-agricole cu potențial de dezvoltare în județ. Primele două activități non-agricole alese vor fi dezvoltate ca module pentru sesiunile de informare susținute în cele 13 comune din Zona Metropolitană Iași. Pentru fiecare domeniu, experții pentru sesiunile de informare din România, în colaborare cu expertul italian, vor elabora programele sesiunilor de informare, câte una pentru fiecare categorie de activitate non-agricola aleasă. Se vor susține 13 sesiuni de informare, a câte 2 module. Pentru susținerea sesiunilor de informare și pentru diseminarea informației în mediul rural, se vor realiza materiale informative (broșuri), câte o broșură pentru fiecare activitate non-agricolă. La nivelul fiecărei comune s-a înființat câte un *Centru de informare* pentru persoanele interesate să inițieze activități non-agricole. Fiecare centru va fi coordonat de două persoane desemnate de Consiliul Local și a fost dotat cu câte un sistem IT și o imprimantă.

La masa rotundă au luat parte peste 50 de participanți, reprezentanți ai autorităților publice locale, ai Consiliilor Locale din Zona Metropolitană Iași, ai societății civile, ai autorităților publice de profil agricol și a fost urmată de o conferință de presă, la care au participat reprezentanții mass-mediei locale.

Informații suplimentare cu privire la proiect, se pot obține la FEDEI – Fundația pentru Dezvoltare Economică și Integrare Europeană Iași - www.fedei.ro, prin e-mail office@fedei.ro, telefon 0232 250104, fax: 0332 816113, persoana de contact: Amalia Călugăreanu, asistent proiect.

Cu stimă,

Ing. Florin PARFENIE
Manager proiect

Activitati non-agricole in
Zona Metropolitana Iasi

INVESTEȘTE ÎN OAMENII!

Proiect cofinanțat din Fondul Social
European prin Programul Operațional
Sectorial pentru Dezvoltarea
Resurselor Umane 2007 – 2013

FEDEI – Fundația pentru Dezvoltare Economică și Integrare Europeană

Sediul: Str. Cloșca, nr. 10, bl. C3, et. 2, ap. 4, Iași 700497, jud. Iași - România

Telefon: +40 232 250104 Fax: +40 332 816113

Website: www.fedei.ro E-mail: office@fedei.ro